

ERRATA SHEET

CASE NAME: In re: Westmoreland Coal
DATE OF DEPOSITION: December 31, 2018
WITNESS' NAME: JAY ALIX

PAGE	LINE(S)	CHANGE	REASON
10	3	Add "of" after "supportive"	Missing word
16	6	Replace first "own" with "hold property"	Incorrect word
26	2	Replace "Excel" with "compel"	Incorrect word
44	9	Replace "felony" with "for fraud"	Incorrect word
44	12	Replace "governance" with "government's"	Incorrect word
44	13	Replace "Tarp" with "T.A.R.P."	Acronym
44	21	Replace "Cokely" with "Coakley"	Spelling
44	23	Replace "Stuart" with "Stewart"	Spelling
46	19	Add "not" after "had"	Missing word
56	9	Change "I have" to "have I"	Word order
57	19	Replace "changed" with "exchanged"	Incorrect word
72	5	Replace "on" with "are"	Incorrect word
75	3	Replace "marked" with "major"	Incorrect word
110	18	Replace "John" with "Sean"	Incorrect word
111	8	Replace "days" with "Day"	Incorrect word
136	20-21	Change "a as" to "as a"	Word order
141	8	Replace "execute" with "oversee"	Incorrect word
162	14	Add "a" after "there was"	Missing word
163	6	Replace "at" with "had"	Incorrect word
168	5	Replace "White Box" with "website"	Incorrect word
175	19	Add "directly" after "come"	Missing word
191	12	Add "a" after "is"	Missing word
192	13	Change "it, no?" to "it? No."	Word order
192	13	Change "I have" to "Have I"	Word order
196	2	Replace "cover" with "covers"	Incorrect word
220	23	Add "system" after "the"	Missing word
223	7	Replace "seen" with "sent"	Incorrect word
225	25	Add "anything" after "seen"	Missing word
229	18	Replace "review" with "view"	Incorrect word
230	3	Capitalize "J" in "Judge"	Capitalization
230	24	Change "pardon to improve" to "hard to prove"	Incorrect words
235	7	Replace "abut" with "about"	Spelling
243	7	Replace "case" with "cases"	Incorrect word
244	17	Replace "it" with "is"	Incorrect word
252	7	Place quotations around "low"	Context
252	8	Insert "," after "He said"	Context
252	8-9	Place quotations are "I don't want us to work down there with those people."	Context

252	19	Replace "on" with "in"	Incorrect word
252	20	Replace "platform" with "playing field"	Incorrect word
255	9-10	Replace "are you" with "long until you're"	Incorrect word
256	25	Replace "I" with "I've"	Incorrect word
260	7	Replace "Fortisku" with "Fortescue"	Spelling
263	5	Replace "Darisi" with "DiRezze"	Spelling
263	6	Add "me" after "writing"	Missing word
264	12	Replace "elected" with "reelected"	Incorrect word
266	12	Change "what is" to "is what"	Word order
268	7	Replace "nobody" with "notebook"	Incorrect word
286	18	Replace "talk" with "talking"	Incorrect word
290	9	Replace "their" with "they're"	Spelling
298	10	Replace "where" with "were"	Incorrect word
310	3	Replace "violations" with "disclosures"	Incorrect word
317	11	Add "in" after "importantly"	Missing word
317	18	Add "at" after "somehow"	Missing word
317	20	Replace "in" with "not"	Incorrect word
319	23	Replace "getting" with "giving"	Incorrect word
323	10	Replace "limited" with "limit it"	Incorrect word
325	7	Replace "an" with "and"	Incorrect word
326	9	Replace "not" with "won't"	Incorrect word
333	2	Replace "abrogated that's" with "arrogated that"	Incorrect word
354	13	Replace "460" with "560"	Incorrect word
358	24	Add "is" after "see"	Missing word
360	18	Replace "upper" with "up or out"	Incorrect word
364	11	Replace "would work" with "who'd worked"	Incorrect word
368	8-9	Replace "an employee" with "any"	Incorrect word
397	11	Replace "mean" with "meaning"	Incorrect word
399	16	Replace "belief" with "believe"	Incorrect word
400	11	Replace "client" with "clients"	Incorrect word
403	4	Replace "trustees" with "Trustee"	Incorrect word
404	17	Add "our" after "this is"	Missing word
407	5	Add "its" after "move"	Missing word
413	10	Replace "statements" with "estates"	Incorrect word
420	11	Replace "this" with "their"	Incorrect word
420	12	Add "hedge fund" after "Garcia's"	Missing word
448	2	Replace "into it" with "left to right"	Incorrect word
457	16	Replace "the" with "then"	Incorrect word
473	24-25	Replace "Alix partners" with "AlixPartners"	Spelling
475	2	Replace "other" with "our"	Incorrect word
475	8	Replace "Massi" with "Massey"	Spelling
477	23	Capitalize "R" in "Ruby"	Capitalization
478	2	Replace "Massi" with "Massey"	Spelling
478	3	Replace "justice" with "Justin"	Incorrect Word

Jay Alix
JAY ALIX

SUBSCRIBED AND SWORN TO
BEFORE ME THIS 30th DAY
OF JANUARY, 2018.

DEBORAH E. DIREZZE
NOTARY PUBLIC, STATE OF MI
COUNTY OF MACOMB
MY COMMISSION EXPIRES Feb 26, 2025
ACTING IN COUNTY OF OAKLAND

Deborah E. Direzze
NOTARY PUBLIC

MY COMMISSION EXPIRES FEBRUARY 26, 2025

